

**VERBALE DI RETTIFICA DELL'IPOTESI DI CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO DEL PERSONALE DELLA DIRIGENZA MEDICO - VETERINARIA DEL SERVIZIO SANITARIO NAZIONALE QUADRIENNIO NORMATIVO 2006-2009 E BIENNIO ECONOMICO 2006-2007.**

In data **12 settembre 2008** alle ore **10,00**, ha avuto luogo l'incontro tra l'Agenzia per la rappresentanza negoziale delle pubbliche amministrazioni (A.Ra.N.) e le Confederazioni e le Organizzazioni sindacali dell'area dirigenziale IV, nelle persone di:

Per l'A.Ra.N.:

nella persona del Presidente:

avv. Massimo MASSELLA DUCCI TERI *M. Massella Ducci Teri*

e le seguenti:

**Organizzazioni sindacali**

**Confederazioni sindacali**

CGIL FP MEDICI..... CGIL .....

FED. CISL MEDICI COSIME *Luigi Paoletti*..... CISL *Marino*.....

FM aderente UIL FPL *Antonio Masucci*..... UIL *[Signature]*.....

CIVEMP *[Signature]*.....

FESMED *[Signature]*.....

UMSPED .....

CIMO ASMD *Marino Paoletti*..... CONFEDIR. *Marino Paoletti*.....

ANAAO ASSOMED *Cosimo*..... COSMED. *Cosimo*.....

Nel corso della riunione le parti prendono atto della necessità di apportare all'Ipotesi di contratto in esame le rettifiche e le integrazioni di cui all'allegato elenco, concordando di riportare le stesse nel testo contrattuale al momento della sottoscrizione definitiva. L'O.S. FEDERAZIONE MEDICI aderente UIL FPL non concorda sulle modifiche apportate alla dichiarazione congiunta n. 2 che, pertanto, non sottoscrive.

**ELENCO DELLE RETTIFICHE FORMALI E DELLE INTEGRAZIONI DA  
APPORTARE ALL'IPOTESI DI ACCORDO PER L'AREA IV DELLA DIRIGENZA  
MEDICO-VETERINARIA  
PER IL QUADRIENNIO 2006-2009 ED IL BIENNIO ECONOMICO 2006-2007  
SOTTOSCRITTA IL 1 AGOSTO 2008**

1) Parte I, Titolo I: Disposizioni generali

Eliminare il CAPO I (in quanto non c'è nessun altro CAPO in questo Titolo)

2) Parte I, Titolo II: Relazioni e diritti sindacali

Eliminare il CAPO I Obiettivi e strumenti (in quanto non c'è nessun altro CAPO in questo Titolo)

3) Art. 5, comma 1, lett. i

Al termine della frase sostituire le parole "comma 4" con le parole "comma 6"

4) Art. 5, comma 5

Al termine del comma, dopo le parole "CCNL 5 luglio 2006" aggiungere le parole "e dagli artt. 24, 25 e 26 del presente CCNL"

5) Dopo l'art. 14

Sostituire il "CAPO VI" con il "CAPO IV"

6) Art. 16, comma 4

Al termine della prima riga, sostituire le parole "ritenute più opportune" con le parole "ritenute più idonee" (in quanto c'è la ripetizione della parola opportune-opportuni)

7) Parte II

Eliminare il TITOLO I (in quanto non c'è nessun altro TITOLO in questa Parte)

8) Art. 27

- Sostituire, nella rubrica dell'articolo, la parola "Conferme" con le parole "Conferme e integrazioni";

Dopo il comma 3 aggiungere il seguente comma 4: "Le assenze retribuite di cui all'art. 23, comma 1, ultimo alinea, del CCNL 5.12.1996, sono godute in misura corrispondente a n. 18 ore complessive nell'anno"

9) Art. 28, comma 1

Al termine del secondo alinea sostituire le parole "previsto all'art. 7" con le parole "previsto all'art. 6"



The bottom of the page features several handwritten signatures and initials in black ink. From left to right, there is a large, stylized signature, followed by a signature that appears to be 'Maurizio', and another signature that looks like 'Comit'. To the right of these are several smaller initials and marks, including what looks like 'M. Ben' and 'mi'.

